
20� 平成31年2月号
…対象　　…日時　　…期間　　…場所　　…内容　　…講師　　…定員
…参加費など　　…持参する物　　…申込方法　　…共通事項　　…問合先

イ
ベ
ン
ト

ス
ポ
ー
ツ

講　
座

募　
集

保　
健

こ
ど
も

福
祉
・
医
療

保
険
・
年
金

相　
談

お
知
ら
せ

お
知
ら
せ

平成30年分 確定申告のお知らせ
●申告・納付期限

▽所得税、復興特別所得税、贈与税＝３
月15日（金）　 ▽個人事業者の消費税、地
方消費税＝４月１日（月）
●申告は国税庁ホームページ（http://
www.nta.go.jp）が便利
　国税庁ホームページの確定申告書等作
成コーナーでは、画面の案内に従って金
額等を入力すると自動計算され、所得税・
消費税及び贈与税の申告書や青色申告決
算書などが作成できます。作成した申告
書等は、｢e

イータックス

-tax（電子申告）｣を利用して提
出（送信）するか、紙に印刷して提出でき
ます。　※確定申告に必要な用紙（申告書・
決算書・収支内訳書や医療費控除の明細
書など）は国税庁ホームページから入手で
きるほか、税務署・市役所・各総合支所
にもあります。
●確定申告が必要な方

▽事業（商業、工業、農業、医業、漁業な

ど）所得や不動産（地代、家賃）所得などが
ある方で１年間の所得金額の合計額が所
得控除合計額を超える方　 ▽土地、建物
などを譲渡した方　 ▽給与収入が年間2,000
万円を超える方　 ▽年末調整済みの給与
所得以外の所得金額が20万円を超える方
などです。
※公的年金等の収入金額の合計額が400万
円以下で、かつ、公的年金等に係る雑所
得以外の所得金額が20万円以下の場合は、
確定申告は不要です。ただし住民税の申
告が必要になる場合があります。
●確定申告会場のお知らせ
　平成30年分の所得税及び復興特別所得
税、贈与税、個人事業者の消費税、地方
消費税の確定申告会場は、海峡メッセ下
関４階イベントホール（豊前田町三丁目、
駐車場は有料）です。
■期２月18日～３月15日　※土・日曜日を
除く　受付時間　午前９時～午後４時　

※２月15日（金）以前は、
申告会場は設置してお
りません　※期間中は
下関税務署（竹崎町四丁
目）での相談は受け付け
ていませんが、申告書
の提出はできます。また、海峡メッセ下
関会場での納税はできません。
●マイナンバー制度について
　平成30年分の所得税等の確定申告書に
はマイナンバーの記載が必要となります。
　また、提出時には、マイナンバーカー
ドをお持ちの方はカードの提示、カード
をお持ちでない方は番号確認書類（通知カー
ド・マイナンバーが記載された住民票の
写し等）と身元確認書類（運転免許証・パ
スポート等）の両方の提示か、写しの添付
が必要となります。
●確定申告等に関する問い合わせ先
　確定申告の一般的な問い合わせは下関
税務署（☎222－3441）をダイヤル後、音声
案内に従い｢０｣番を選択してください。

　各行政分野の取り組み状況に
ついて、皆さんがどう感じてい
るかのアンケート調査を行いま
す。結果は、第２次下関総合計
画の進捗管理や市政運営に活用
します。
■対18歳以上の市民5,000人（無作
為に抽出）　 ▽回答期限＝２月22
日（金）※対象の方へ調査票を郵
送しますので同封の返信用封筒
で返送してください　※調査結
果は市ホームページで公表します
■問企画課（☎231－1480）

ご協力をお願いします

市民実感調査
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